

## 约伯记

### 第 30 节：约伯记的应用

约翰·沃尔顿

这是约翰·沃尔顿博士和他对《约伯记》的教导。这是第 30 节，《约伯记》的应用。

**简介：应用，不是行动点，而是思考点 [00:23-1:53]**

那么最后，我们如何考虑应用《约伯记》呢？我们从《约伯记》中学到了什么对我们的生活有用的东西？当我考虑申请时，我不一定会考虑本周可以做的行动要点。这并没有什么问题，有时当我们被指出我们一直做错的事情时，我们可以识别出实际上可以改变我们行为的事情。没关系。

但我认为应用还有一个更重要的方面：与其从行动点来思考，我更愿意谈论思考点。我们如何才能有不同的想法？最后，我们不希望圣经只是为我们提供本周的快速解决方案。我们希望它渗透到我们的内心和生活中，以便我们真正开始以不同的方式思考。当我们的想法不同时，我们的行动也会不同。由于我们的想法不同，我们将为可能发生的任何事情做好准备，而不是本周只为一个行动点制定一点策略。

**为受苦做好准备 [1:53-4:20]**

在诸如受苦和思考上帝之类的事情上，当生活出现问题时，我们必须为此做好准备。马拉松运动员不会在某一天早上醒来就决定当天跑马拉松。音乐会钢琴家不会在数千人面前走进音乐厅并决定视奏一首复杂的作品。正是准备给了我们成功的机会。生活也不例外。我们需要为生活中的突发事件以及毫无预兆地降临到我们身上的事情做好准备。如果你等到它降临到你身上，那么你就不会真正做好准备。再准备就太晚了。

当我的孩子还很小，准备开始开车时，我认为，等到他们在一条黑暗的废弃道路上的某个地方爆胎，而没有任何帮助的情况下，让他们学习如何更换轮胎，这确实不是一个好主意。爆胎。因此，我们选择了一个美好、舒适的一天在车道上学习如何更换轮胎。

提前做好准备，因为当实际情况发生时，你可能并没有真正的心情。有时我对《约伯记》也有这样的想法。当你真正开始受苦时，我不确定这本书是否值得一读，因为你必须如此耐心、如此近乎乏味地读完它，才能得到它所给予的东西。当痛苦如潮水般涌向我们时，我们只是没有集中注意力；我们没有足够的注意力。

因此，重要的是我们要努力吸取教训，让这些思考点在我们心中根深蒂固，并充满理解力，这样我们就可以在生活中需要时加以利用。

**工作不是为了给我们带来安慰 [4:20-5:01]**

那么，我们来谈谈它吧。这本书能给人带来安慰吗？这当然不是它的意图。它并不是想安慰你。约伯没有从朋友、家人或耶和华那里得到安慰。它不会通过解释或答案来给人安慰。事实上，即使有修复，这也不是为了带来安慰。不，这本书不会带来安慰。这不是我们应该考虑应用它的方式。

### **约伯教导接受并鼓励思考点 [5:01-7:46]**

除了安慰之外，这本书还可以帮助我们学会接受。接受是在对我们的痛苦或苦难获得修正的看法时发现的。它帮助我们不同的角度思考我们自己和我们的处境，并以新的眼光看待上帝。这本书可以帮助我们培养接受生活中遇到的事情的能力，尽管它可能很困难。

我并不是想把它简化为真正可以伸手可及的东西。我们知道痛苦不是那样的。约伯记帮助我们理解神的掌管的条件，而不是神的掌管的限制，神的掌管的条件以及它应该导致我们期待什么或不期待什么。期望是如此重要。我们不应该指望从解释中找到安慰。我们想要接受上帝创造世界的运作方式，接受我们所经历的并不是徒劳的。

这本书为我们提供了希望和信任的理由。所以，我们这里没有一套行军令，一个补救申请，告诉我们本周如何采取行动。这可能会面对我们的不足或失败，但这就像在金融危机中支付账单一样。你只是想跟上纷繁的账单。但它教会我们学习、思考。这些思考点就是我所说的建设性应用。它不仅仅涉及做正确的事。它让我们走上正确思考的道路，养成良好的思维习惯和惯例。它涉及我们如何看待自

己，如何看待周围的世界。当然，最重要的是我们如何看待上帝。它为我们一生的内在资源奠定了基础，帮助我们更好地应对可能面临的情况。这就像在金融危机中开设储蓄账户并在银行存有钱以备将来使用，而不是在金融危机中支付未偿还的账单。我们谁都不喜欢勉强糊口的生活。

### **上帝不是皮卡尤恩 [7:46-8:59]**

那么，我们可以将哪些关于神的思考点应用到我们的生活和思考中呢？上帝不是皮卡尤恩。当然，尽管有管教，神也会管教他所爱的人。但要记住恩典；神是一位有恩典的神。

我最近与一位一生都是坚定的基督徒的人进行了交谈。他们现在正处于绝症的最后阵痛之中。他们表示担心，不知何故，当他们站在基督面前时，他们会因为做得不够而受到批评。这个人一生都在无私地侍奉上帝，有一点上帝是比卡尤恩的。记住恩典。

### **神不对我们负责 [8:59-9:18]**

关于上帝的另一个思考点我们已经提到过几次了。神不对我们负责。永远不要认为神要对我们负责。我们不应该对神抱有怀疑，以致我们准备怀疑他，并往他最坏的方面想。

### **神不是混沌生物 [9:18-9:53]**

另一个思考点是神是一致的而不是任意的。他是善良的而不是邪恶的。他的特点是表现出优雅，而不是滥用无法控制的权力。上帝不是一个强大的、恶作剧的、专断的、不道德的、受本能和自私驱使的混沌生物。神不是混沌生物。

### **不应该以牺牲上帝为代价来为自己辩护 [9:53-10:13]**

另一个思考点是，我们不应该以牺牲上帝为代价来为自己辩护或为自己辩护。我们已经在约伯记中谈到了这些问题，我们必须将它们吸收到我们的生活和思想中。

### **操纵上帝是个坏主意 [10:13-10:51]**

操纵上帝总是一个坏主意—总是一个坏主意。我们不敢尝试改变神。他需要改变我们。任何我们认为可以与上帝创造的画面来强迫他满足我们的愿望，最终都注定会削弱他。你不想要那个结果。我们不想要一个听我们指挥的神。这样的神就不是神。我们决不应该认为我们可以通过将上帝的应许抛给他而将他逼入墙角。无论如何，我们使用的可能都不是承诺。或者，就像约伯那样，发誓自己无罪，试图操纵上帝。我们不能把他逼到墙角。我们不想。我们一定不能。

### **我们不能向神提出要求 [10:51-12:44]**

我们永远不应该认为我们可以要求上帝在我们选择的时间通过我们指定的机制来回应我们。我们无权提出要求。我们绝不应该认为，因为我们认为自己是忠诚的，神就欠我们这种我们所渴望的回应。神不欠我们什么。我们一无所获。我们可以自由地为我们想要的结果祈祷，治愈，指导，无论是什么，但在这个过程中，上帝必须自由地成为上帝。不可能有其他方式。有时我们需要他的力量来忍受身体问题，

而不是他治愈这些问题。我们需要接受这一点。有时，我们需要他的鼓励来继续我们认为难以维持的情况，而不是让他改变我们的情况。毕竟，记住主祷文：“你的国降临”——不是我的。“你的意志将会实现”——不是我的。

### **无私的正义 [12:44-14:55]**

神最乐意回应的祷告是那些祈求他将我们塑造成无论他把我们安置在哪里都能侍奉和荣耀他的人的祷告。那么，让我们来谈谈无私正义的问题。约伯证明有这样的事。那么，我们的公义和信实是无私的吗？如果我们像约伯一样，在今天的生活中失去了上帝祝福的所有证据，如果我们对未来的祝福、天堂或永生没有希望，这就是亚伯拉罕必须思考的情况，我们还会保持忠诚吗？向上帝献身并用我们的生命侍奉他？我们为他服务是因为他值得还是因为他慷慨？这是一个简单的问题。如果没有好处我们会为他服务吗？我们并不是在乘坐最后有奖品的旅程。我们处于一种带有责任的关系中。我们通过基督与神的关系不仅仅是从罪孽中被拯救出来。更重要的是，它是关于被拯救到一种呼召和一种关系，一种与神的关系，我们是天国工作的伙伴。我们通过基督与神的关系赋予我们新的地位、新的身份，成为神国度中的伙伴，为他的计划和目的而努力。这种关系不会被搁置到天堂。在基督里比在天堂更重要。

### **彼得前书 3:15 苦难中盼望的答案 [14:55-16:55]**

彼得前书 3:15 “你们要心里尊基督为主。凡有人问你们为何抱有这样的希望，就要随时准备好回答。”我发现令人难以置信的是，我们经常使用这节经文，就好像

它是对护教学的呼吁一样。因此，为希望给出理由就是为我们所有的信念给出理由和解释。这节经文不是这么说的，上下文也不是这么说的。这是一段关于苦难的经文。当它说“准备好回答每个要求你给出希望的理由的人”时，它指的是你显然正在遭受痛苦的情况，而你周围的每个人都知道并看到它。当他们看到你满怀希望地回应时，他们现在就会想要它。他们会问，当你的生活如此混乱时，你怎么能仍然充满希望呢？彼得说，准备好答案。这是关于我们解释我们如何看待上帝、世界和苦难。准备好给出答案。

### **神的智慧和我们的信任回应 [16:55-17:41]**

如果我们真的相信上帝是智慧的而我们却不是，那么尽管我们缺乏理解，我们仍可以将控制权交给他。当我们回顾过去时，我们是在寻找原因；我们应该放眼未来，寻求目标。我们不必想象有一个解释。我们无法排除上帝，上帝。这些是我们看到的几点。我们应该努力拥有一种不基于我们所获得的利益的正义。神的智慧得胜。信任是唯一可能的回应。

### **小屋：上帝是良善的 [17:41-20:25]**

威廉·保罗·杨（William Paul Young）颇具争议的小说《小屋》（The Shack）深刻地阐述了这一点。人们在书中发现了很多有争议的内容，也许其中一些内容确实如此。但我发现这本书提供了一些令人难以置信的见解。我想读这本书末尾的两段短文，因为上帝人物正在对遭受苦难的角色说话。请根据我们从《约伯记》中学

到的内容来听听这一点。 “你试图根据一个非常小且不完整的现实图景来理解你所生活的世界。这就像看着一支穿过伤害、痛苦、自我中心和权力的小结的游行队伍，并相信你是你自己的想法和微不足道的。所有这些想法都包含强大的谎言。你认为痛苦和死亡是最终的邪恶，而上帝是最终的背叛者，或者，也许充其量，根本上是不值得信任的。你规定条款并判断我的行为并找到我内疚。你生命中真正潜在的缺陷是你不认为我是好人。如果你知道我是好人，并且个人生活的一切意义、结果和所有过程都被我的好所覆盖，那么虽然你可能并不总是理解我在做什么，但你会相信我，但你不。你不能产生信任，就像你不能谦虚一样。要么是，要么不是。信任是关系的结果你知道你被爱着。因为你不知道我爱你，所以你不能相信。”

### **只读存储器。 11:33-35 : 他智慧的深度 [20:25-23:05]**

强大的见解。它描述了我们很多人。当我们的生活崩溃时，我们就会开始怀疑上帝。我以罗马书第 11 章第 33 至 35 节中的一段著名经文作为结束语。这是我们听过很多次的赞美诗，但请根据《约伯记》来思考它。我会在阅读时进行扩展。

“哦，神丰富的智慧和知识是何等深奥。” 请注意它如何突出智慧和神丰富的智慧的深度。但接下来看看下一行。 “他的判断多么难以捉摸。” 审判，这就是他的正义。这就是我们一直在谈论的。 “他的判断是多么难测啊。” 你无法解决所有这些问题， “他的道路是无法追踪的。” 然后它转到下一个逻辑位置。下一个伟大的步骤是 “谁知道主的心意”。我们无法辨别他在做什么。 “或者谁是他的顾问。” 不要多想；你可以给他建议，告诉他更好的方法，解释一切。归根结底，就

是“谁给了神，神就应该报答他”。他不欠我们什么。我们一无所有。然后它以一首赞美诗结束：“因为万有都是本乎他，借着他，归于他。愿荣耀归给他，直到永远。” - 相信。

这是约翰·沃尔顿博士和他对《约伯记》的教导。这是《约伯记》的第 30 节应用。 [23:05]